Akademia Sztuk Pieknych w Katowicach
Raciborska 37
40-074 Katowice

Pismo: ASP-DAT-ZP-01-2010/14 Katowice dnia: 2010-02- {{

ODPOWIEDZ NR6
na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Paristwo,

Uprzejmie informujemy, iz w dniu 2010-02-10 do Zamawiajacego wptynefa prosba
o wyjasnienie zapisu specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia, w postgpowaniu
prowadzonym na podstawie przepiséw ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo
Zaméwier Publicznych (Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655, z pdzn. zm.) w trybie przetarg
nieograniczony, na:

Wykonanie dokumentacji projektowej dla zadania ,,Budowa miedzy ulicami
Raciborskg a Koszarowg w Katowicach budynku dydaktycznego-badawczego i
kulturalnego wraz z zagospodarowaniem terenu na otwarty park form
przestrzennych",

Tres¢ wspomnianej prosby jest nastepujaca :

1. lle miesiecy jest przeznaczone na przetarg a nastepnie na budowe? Prosze podac
doktadnie przez ile lat ma by¢ zagwarantowane i optacone ubezpieczenie OC kontraktowe
(w celu precyzyjnego oszacowania kosztéw ubezpieczenia);

2.lle miesiecy bedzie trwata budowa? Prosimy o podanie (liczbg ilo$¢ wymaganych przez
Inwestora nadzoréw autorskich.

3.Czy wizyta na budowie 3 projektantéw réznych branz traktowana bedzie jako 3 czy jako 1

nadzér autorski?

4.\W SIWZ zapisane s3 rézne powierzchnie budynku i parkingu podziemnego. Prosimy o
potwierdzenie, ze podane dane dotyczace powierzchni budynku sg prawidtowe.

a/ powierzchnia parkingu 6400m2

b/powierzchnia uzytkowa parkingu 4500m2

c/powierzchnia budynku (bez parkingu 86oom2

d/powierzchnia uzytkowa budynku (bez parkingu) 6ooomz2

e/parking podziemny jednopoziomowy

Stanowisko (wyjasnienia) Zamawiajacego w przedmiotowej kwestii jest nastgpujace:

Ad.1. Zamawiajacy przewiduje realizacje zadania ;

e Wybdr wykonawcy prac budowlanych w trybie przetargu nieograniczonego —
5 miesiecy.
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e Realizacja prac budowlanych 18 miesigcy.

Ubezpieczenie kontraktowe bedzie wymagane przed rozpoczgciem robét budowlanych

i tylko na okres budowy. tj. na okres 18 miesigcy.

Ad.2 Przewidywany okres prac budowlanych to 18 miesiecy. llos¢ nadzoréw, co najmnie
raz w tygodniu (to daje ~72 nadzory planowane) , wigksza ilos¢ moze wystapic
w przypadku pytari Wykonawcy prac budowlanych do rozwigzar przyjgtych w dokumentacji
projektowej. Zamawiajagcemu trudno na to pytanie w sposdb zwigzty odpowiedzie¢, gdyz
w duzej czesci zwiekszona ilo$¢ nadzoréw bedzie wynikata gtéwnie z jakosci wykonane;
dokumentacji projektowej i powstajacych probleméw do rozwigzania na budowie.

Ad.3. Odpowiedz nie moze by¢ jednoznaczna. Nalezy przytoczy¢ tu odpowiedz Nr 4 ad.a
Zamawiajacy nie zawiera odrebnej umowy z projektantami branzowymi — stad tez ilos¢
wizyt na budowie zalezy od organizadji pracy biura projektowego, z ktérym zawarta
zostanie umowa. Na pewno beda musieli sig pojawi¢ na wezwanie Wykonawcy lub
Zamawiajacego, trudno przewidzie¢ jak czesto bedzie to konieczne ( z pewnoscig bedzie to
zalezato od jakosci wykonanej dokumentacji). Za nadzory autorskie bedzie wyptacane
wynagrodzenie miesieczne ryczattowe (a wigc bez wzgledu na liczbg przyjazdéw na
budowe) zgodnie z {4 ust. 2 tiret 4 wzoru umowy.

Ad. 4. Parametry planowanej inwestycji w tym podane powierzchnie podane sg na stronie
43-44 PFU, i tymi Zamawiajacy uwaza sig zwigzany, jednak nie majg charakteru
bezwzglednie obowiazujacego. Tak jak zawarto w PFU (str. 45 ) Zamawiajacy dopuszcza
20% odstepstw od danych w PFU. Doktadne powierzchnie beda wynika¢ z Dokumentadj

projektowej, ktéra bedzie wykonywat Wykonawca wybrany w mniejszym postgpowaniu.

Informujemy, ze zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiajacego
zostato rozestane do wszystkich wykonawcéw, ktérym przekazano SIWZ oraz

udostepnione na stronie internetowe;j.
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